



В Энгельсе перед судом предстанет бывший сотрудник общества с ограниченной ответственностью, обвиняемый в незаконном получении денежных средств



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника отдела внутренней комплектации ООО «Лидер», являющегося основным поставщиком ЗАО «Тролза», в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение действий в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением).

По версии следствия, 4 февраля 2015 года 44-летний начальник отдела внутренней комплектации ООО «Лидер» получил от производителя-поставщика пластиковых деталей для троллейбусов денежные средства в размере 100 тысяч рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за содействие в перечислении денежных средств в пользу поставщика в счет погашения имеющейся задолженности и покровительство данной организации в будущем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В период с 19 по 27 февраля, а также 10 декабря 2015 года начальник отдела внутренней комплектации ООО «Лидер» аналогичным образом незаконно получил денежные средства от того же поставщика в общей сумме 190 тысяч рублей.

Противоправные действия злоумышленника выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками следственного отдела по городу Энгельс следственного управления СК России по Саратовской области совместно с работниками отдела ЭБиПК МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области.

В рамках осуществления предварительного расследования по ходатайству следователя на имущество обвиняемого наложен арест на сумму свыше 500 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за совершение уголовно наказуемых деяний и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости. Кроме того, в качестве наказания за преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 204 УК РФ, может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до 7 лет со штрафом в размере до сорокакратной суммы коммерческого подкупа.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1051719>